
 

 

 

PREGUNTA AL GOBIERNO CON RESPUESTA ESCRITA

 

 

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.

Fdo.: Candela LÓPEZ TAGLIAFICO
Diputada



 
 

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del 

Congreso de los Diputados, Candela López Tagliafico, diputada del grupo 

parlamentario Plurinacional SUMAR, formula las siguientes preguntas al 

Gobierno para su respuesta escrita. 

 

¿Tiene previsto el Gobierno declarar nuevos lugares de memoria 

democrática en Catalunya en aplicación de la Ley de Memoria 

Democrática? 

¿Qué acciones impulsará el Estado para garantizar la conservación y 

difusión de la memoria democrática en Catalunya? 

¿Habrá financiación estatal para proyectos de musealización y divulgación 

en espacios? 

¿Cuántas personas han solicitado hasta ahora la declaración de nulidad de 

sentencias franquistas en Catalunya en aplicación de la Ley de Memoria 

Democrática? 

¿Se está garantizando una tramitación ágil para las familias afectadas? 

¿Está previsto que el Gobierno impulse algún acto institucional de 

reconocimiento a las víctimas de la represión franquista en Catalunya? 

¿Hay algún plan para colocar placas de reconocimiento en las víctimas en 

lugares de detención y ejecución del franquismo? 

¿Qué actuaciones tiene previstas el Estado para facilitar el acceso a los 

archivos militares y policiales del franquismo relativos a Catalunya? 

¿Se prevé digitalizar y desclasificar más documentación histórica sobre la 

represión en Catalunya? 

¿En qué estado se encuentra el retorno de la documentación confiscada 

por el franquismo en Catalunya y depositada al Archivo de Salamanca? 

¿Ha previsto alguna nueva entrega de documentos en la Generalitat o a 

entidades memorialistas? 
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Candela López Tagliafico 

Diputada 

  



 
A LA MESA DEL CONGRÉS DELS DIPUTATS 

A l'empara del que s'estableix en l'article 185 i següents del Reglament del 

Congrés dels Diputats, Candela López Tagliafico, diputada del grup parlamentari 

Plurinacional SUMAR, formula les següents preguntes al Govern per a la seva 

resposta escrita. 

 

Té previst el Govern declarar nous llocs de memòria democràtica a 

Catalunya en aplicació de la Llei de Memòria Democràtica? 

Quines accions impulsarà l'Estat per a garantir la conservació i difusió de 

la memòria democràtica a Catalunya? 

Hi haurà finançament estatal per a projectes de museïtzació i divulgació en 

espais? 

Quantes persones han sol·licitat fins ara la declaració de nul·litat de 

sentències franquistes a Catalunya en aplicació de la Llei de Memòria 

Democràtica? 

S'està garantint una tramitació àgil per a les famílies afectades? 

Està previst que el Govern impulsi algun acte institucional de 

reconeixement a les víctimes de la repressió franquista a Catalunya? 

Hi ha algun pla per a col·locar plaques de reconeixement en les víctimes en 

llocs de detenció i execució del franquisme? 

Quines actuacions té previstes l'Estat per a facilitar l'accés als arxius 

militars i policials del franquisme relatius a Catalunya? 

Es preveu digitalitzar i desclassificar més documentació històrica sobre la 

repressió a Catalunya? 

En quin estat es troba el retorn de la documentació confiscada pel 

franquisme a Catalunya i dipositada a l'Arxiu de Salamanca? 

Ha previst algun nou lliurament de documents en la Generalitat o a entitats 

memorialistes? 
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